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,umeaux et plus
L’ASSOCIATION



COMPTE RENDU 
DE L’ASSEMBLEE GENERALE
 DU 15 AVRIL 2012
Personnes présentes : Mme Voutquenne, Mme Pecquery, Mme Lachelier, M.Schuler, Mme Rivatton, Mme Cattet, Mme Maillard, Mme Mayot, Mme Abraham, Mme Ferro, Mme Gondeaux, Mme Jacques, Mme Stoflique.

Familles représentées : Familles Billot, Desforges, Roussey, Fertez Barbier, Royo, Federici.

Familles excusées : Familles Billot, Desforges, Roussey, Fertez Barbier, Federici, Chaumienne.

L’assemblée générale du 15 avril 2012 débute à 14H30.

La présidente ouvre la séance en remerciant les membres du Conseil d’Administration, leurs conjoints et leur famille, en insistant sur le fait que rien ne se fait tout seul, et que l’investissement d’une personne implique souvent la participation des autres membres de la famille.


Nous accueillons Mme Jacques, future maman de jumeaux, future adhérente, qui souhaite être parmi nous aujourd’hui.

1. Approbation du PV de l’AG du 10 avril 2011. Adopté à l’unanimité.
2. Lecture du rapport Moral 2011, par Mme Voutquenne, Présidente.

Cette année aura été très intéressante, avec l’arrivée de Céline et de Lydie : leur collaboration pour le « Multigalipettes » fonctionne parfaitement, qu’elles en soient remerciées ici.
Pour le reste…je ne pourrai réellement pas faire une année de plus. Ma motivation est partie avec mes doutes personnels sur mon avenir professionnel, et je pense vraiment que je n’ai plus rien de positif à apporter à notre association. Les idées neuves sont des ressources importantes du mouvement Jumeaux-et-Plus !! C’est vrai chez nous, ça l’est dans toutes les autres associations départementales.

Venons’en aux résultats :

Si l’on reprend le rapport d’orientation de l’année passée, nous avions plusieurs objectifs, qui, il me semble, ont été atteints :

- Le partenariat avec la CDM fonctionne : ils envoient régulièrement les Multigalipettes à notre place ce qui, vous le verrez avec le bilan financier, baisse de façon importante les coûts. Par contre, j’espérais qu’ils puissent faire l’impression du Multigalipettes, mais ça ne fait pas partie de leur convention…

- Le matériel : Les mises à disposition fonctionne bien. Les nouvelles poussettes sont régulièrement demandées, et réservées. D’autre part, nous avons obtenu une subvention de la CAF, de 500€, dans le but d’acheter une poussette triple. Celle-ci en vaut bien d’avantage.Donc, n’ayant pu obtenir plus, nous avons mis de côté cette somme que, sans doute, nous serons obligé de rendre…
- Le local : Il est bien plus utilisé pour le stockage. Dans le même bâtiment, nous avons également accès à une salle de réunion, partagée avec d’autres associations. Pour l’instant, nous n’avons pas encore utilisé cette salle. Je rappelle aussi pour mémoire qu’un autre local existe à Cousance : il est prévu que l’on supprime ce local pour tout regrouper à celui de Dole. Il faut juste que le matériel de Cosance soit rapatrié sur Dole.

- Activités : Nous avons pu maintenir le minimum pour l’association. Certainement, d’autres choses pourraient se faire !!

-La représentation à l’Udaf : purement fictive, car je n’ai pas pu y mettre les pieds une seule fois dans l’année. Il est pourtant nécessaire de la maintenir, sans elle, nous n’aurions jamais de financements de la CAF. Pourtant, il y a vraiment des choses intéressantes à y faire…

Ce rapport a été adopté à l’unanimité.

3. Lecture du rapport d’activités 2011, par Mme Voutquenne.

Les bourses de Dole, très attendues du public, ont eu un vif succès cette année encore, avec de nombreux déposants, et surtout, une belle réussite au niveau des ventes.

Pour la première année, nous avons été soumis à la nouvelle règlementation qui impose la tenue d’un registre des vendeurs, avec attestations de ne pas faire plus de 2 bourses par an.

Par contre, il est à déplorer le fait que, à partir de 2012, nous ne pouvons plus bénéficier de la salle gratuite de l’école Wilson. (Pour des raisons sanitaires, cette salle étant une cantine scolaire) : Notre bourse de printemps à la salle des fêtes s’est très bien passée, mais il est important de rappeler que ce n’est pas gratuit…et qu’avec les maigres bénéfices qu’apportent une bourse à l’association, payer 100 ou 200€ de location revient à annuler nos bénéfices. Dans ces conditions, aucune erreur de caisse ou vol ou dégradation ne pourrai être compensée.

Je crois sincèrement que c’est un risque que nous ne pouvons nous offrir. Je vous invite donc à en rediscuter sérieusement ensemble, mors du rapport d’orientation.
Le pique-nique de juin a été très apprécié par les 14 familles présentes, soit 25 adultes et 41 enfants qui se sont défoulés sur la structure gonflable…et cette fois, sans bobos !! (pas de toboggan cette année). Nous avions également prévu une séance de maquillage pour les enfants…et au final, tout le monde en a profité, parents également !!

Et pour finir l’année, le spectacle de l’arbre de noël a réuni 26 familles soit 68 enfants et 48 adultes, avec le concours de dessin et la venue du père-noël tant attendue pour la plus grande joie de tous. Le spectacle « Otocchio » a beaucoup plu aux enfants, mélange de mime et de musique !!

Ce rapport est adopté à l’unanimité.
4. Lecture du rapport financier par M.Schuler.

Je rappelle que, conformément à la décision prise lors de la dernière assemblée générale, le bilan financier se fait désormais d’avril à mars. Nous distribuons à tous un exemplaire du bilan.

Résultats de l’anné 2011 : Bilan positif, avec peu de manifestations, qui ont soit bien rapporté soit pas trop coûté. Au niveau des entrées, M.Schler rappelle que les 500€ de subvention de la CAF sont susceptibles de repartir si nous les investissons pas cette année.

Pour le Multigalipettes, le fait de décaler de 3 mois le bilan cette année, ça en rajoute un, d’où un coût plus important.

Les frais bancaires sont liés à un changement de banque. De même pour les assurances, il faut faire le regropement sur une seule société.

Pour le budget prévisionnel, nous n’avons rien prévvu, en raison du changement de bureau à venir. Toutefois, nous pourrons déjà nous baser sur le prévisionnel de l’année 2011.

Le rapport financier est approuvé à l’unanimité.
Le quitus au trésorier, qui permet à M.Schuler d’ëtre dégagé de sa responsabilité à titre personnel, et qui rend l’association entièrement responsable en cas de litige, a également été approuvé à l’unanimité.

5. Lecture du rapport d’orientations 2012, par Mme Voutquenne.

· Matériel : les poussettes triples que nous avons en stock sont désormais obsolètes : il serait intéressant de tenter un renouvellement de ce côté-là. Si la CAF veut bien nous le permettre…et sachant que, pour l’instant, nous n’avons pas de nouvelles famille de triplés en vue…Est-ce finalement bien judicieux ?

· Activités : Il faut absolument rediscuter de la possibilité ou non de loeur une salle pour les bourses. En ce qui concerne la prochaine, celle d’automne, nous avons mis une option sur la salle des fêtes (salle du bas) : mais il faut savoir que la location est de 200€…ce qui, je le rappelle, ne nous permets pas de réparer d’éventuelles erreurs…d’autres possibilités existent peut-être ? Gymnase du complexe Mont-Roland ? Autres endroits moins chers ?

Christelle Ferro propose une bourse à Tourmont, pour être plus centré sur le Jura.

Sabrina Gondeaux, Lydie Cattet, Stéphanie Mayot pensent qu’il serait dommage de la supprimer, ou de changer encore une fois de salle. La bourse de Dole est toujours bien attendue. Lydia Pecquery propose le fonctionnement de Pesmes : prélever 3% sur la note des acheteurs. Cette idée semble aussi intéressante.
Nous pensons dans l’immédiat, qu’il faut garder la réservation de la salle des fêtes à 200€, et l’organisation sera repensée plus précisément.

Ce rapport d’orientation est approuvé à l’unanimité.

6. Election du nouveau Conseil d’Administration.

Quittent le CA : Emmanuelle Chaumienne ; Stéphanie Mayot ; Isabelle Voutquenne quitte son poste de présidente, en espérant rester dans le coin pour aider au niveau du local et du matériel ; Nicolas Schuler.

Tous les autres membres se représentent.

Céline Billot veut bien être présente dans le CA, pour donner un coup de main.

Sabrina Gondeaux présente sa candidature.

La candidature de Magali RIVATTON est approuvée à l’unanimité.

La candidature de Sabrina GONDEAUX est approuvée à l’unanimité.
La candidature de Lydie CATTET est approuvée à l’unanimité.
La candidature de Céline MAILLARD est approuvée à l’unanimité.
La candidature de Lydia PECQUERY est approuvée à l’unanimité.
La candidature de Céline BILLOT est approuvée à l’unanimité.
Lydia Pecquery, sera Présidente, et garde la gestion des adhésions et la référence CDM.

Sabrina GONDEAUX sera Trésorière.

Lydie CATTET sera Secrétaire, gestion des manifestations.

Céline MAILLARD sera Vice-présidente, rédaction du Multigalipettes, et web master.

Magali RIVATTON sera à la rédaction du Multigalipettes avec Céline, à l’écoute téléphonique, représentante de l’association à l’UDAF.

Isabelle Votquenne sera à la mise à disposition du matériel.

Céline BILLOT, est jointe au CA pour être informée des discussions et lui permettre de s’investir à son rythme.

Le nouveau CA est approuvé à l’unanimité.

7. Questions diverses.
Magalie et Sabrina demandent si une date est déjà fixée pour le pique-nique. Pour l’instant, non. On propose le 10 juin. Sabrina se renseigne par téléphone : tout est pris en mai et juin à Aumont. Le 1er juillet serait peut-être disponible. Elle aura plus d’infos demain. Patricia Lachelier va se renseigner pour un autre lieu.

L’assemblée générale est close à 15H30.

Chacun a pu retrouver son conjoint et/ou ses enfants qui s’amusaient dans les toboggans et piscines à balles ; et profiter de faire un petit goûter en famille et entre amis.

La présidente sortante, Isabelle VOUTQUENNE.
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